
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 12 ÁÐÒÅÌÑ, ÕÔÒÅÎÎÑÑ ÒÁÂÏÔÁ ÐÏ ÁÌÇÅÂÒÅ.

1) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y =
√

3x2 + 24, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ y = x.
2) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ f(x) =

√
10 + 3x− x2 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.

3) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÕÍ É ÍÉÎÉÍÕÍ ÆÕÎËÃÉÉ y = 5−x2

x+3 ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [−2 ; 1]
4) óÔÏÒÏÎÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÏÓÉ ÁÂÓÃÉÓÓ (ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [0 ; 4]), Á ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÈÏÒÄÏÊ

ÐÁÒÁÂÏÌÙ y = 4x− x2 (ÎÁÒÉÓÕÊÔÅ). ëÁËÏ×Á ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÁÑ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÁËÏÇÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ?

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 12 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = tg√x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ �2

16 .
2) îÁÊÄÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ÕÂÙ×ÁÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) =

√
x+2
x .

3) îÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÕÍ É ÍÁËÓÉÍÕÍ h(x) = sin2 x+ cosx− 1
2 ÎÁ [−�

4 ; 3�
4 ].

4) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ f(x) = x+1
x2+x+1 É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË.

5) ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ ËÁËÕÀ-ÎÉÂÕÄØ ÆÕÎËÃÉÀ, ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ËÏÔÏÒÏÊ ÒÁ×ÎÁ x sinx.


